

Svetlo Kríža

SVÄTEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA

On je náš Pán a Boh, večne pamätá na svoju zmluvu.



Snímok z oltára Narodenia Pána: božský oltár:
Bazilika sv. Egídia v Bariégove

**„Ako zbadali hviezdu,
nesmierne sa zaradovali.“**
Evanjelium podľa Matúša 2,10

Nech Vás svetlo
betlehemskej hviezdy obohatí
aj v tomto čase
chudobnejšom na stretnutia.

Nech Pán svojou túžbou
po ľudskej blízkosti pretne
všetky obavy ľudskej krehkosti.
Nech Boží pokoj prináša radosť
do našich domovov.

Požehnané Vianoce!

Váš duchovný otec
Metod Holko.

PROSBA O MILODAR NA CHOD NAŠEJ FARNOSTI V ČASE PANDÉMIE

Číslo účtu našej farnosti. SK440900000000104667352

Do poznámky uveďte, na ktorý kostol darujete:

Duplín, Stročín alebo Tisinec,

Milodar môžete odovzdať aj osobne členom farskej rady.

Za vašu štedrosť Vám vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať.

Tichá noc

1. Tichá noc, svätá noc,
všetko spí, všetko sní.
Sám len svätý bdie dôverný pár,
stráži dieťaťko, nebeský dar.
Sladký Ježiško spí, sní,
nebeský tíško spí, sní.
2. Tichá noc, svätá noc, anjeli zleteli,
najprv pastierom podali zvest',
ktorá svetom dnes dáva sa niest':
„Kristus Spasiteľ je tu, Tešiteľ sveta je tu“.
3. Tichá noc, svätá noc, nežná tvár, lásky žiar
božsky rozsieva v jasličkách tam.
Bije záchranná hodina nám.
v tvojom zrodení Boh, Syn,
Ježiško, Láska, Boh, Syn.

POBOŽNOSŤ PRI ŠTEDREJ VEČERI *Čas radosti, veselosti (JKS 40).*

Modlitbu začne zvyčajne otec alebo najstarší člen rodiny.

V MENE OTCA I SYNA I DUCHA SVÄTÉHO. AMEN.

Náš nebeský Otec nám po roku opäť dáva prežívať radostné obdobie, kedy oslávim narodenie nášho Pána Ježiša Krista a dovoľuje, aby sa náš Pán narodil aj v našich srdciach a aby sme ho radostne privítali medzi nami. Preto ho spoločne prosme, nech otvorí naše uši, aby sme znovu počuli spev anjelov a nech otvorí naše pery, aby sme sa s plesajúcim srdcom k nim pridali a spievali: Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle. Amen. Pripomeňme si slová proroka Izaiáša: Ľud, čo kráča vo tmách, uzrie veľké svetlo; nad tými, čo bývajú v krajine temnôt, zažiarí svetlo. Lebo chlapec sa nám narodil, daný nám je syn; na jeho pleciah spočíva vláda a volajú ho: obdivuhodný Radca, mocný Boh, večný Otec, Knieža pokoja. *Svieca je symbolom Pána Ježiša, ktorý priniesol na svet svetlo Božej lásky. Zapáľme ju, aby nám pripomínala, že Pán Ježiš je prítomný medzi nami a že sa aj my máme stať svetlom pre našich príbuzných, priateľov, známych.*

Udalosti Ježišovho narodenia správne prijmem len vo svetle viery. Preto teraz, pri tejto zapálenej svieci, ktorá je symbolom Božej prítomnosti, vyznajme vieru: **Verím v Boha Otca, všemohúceho stvoriteľa neba i zeme...** Spoločne sme vyznali vieru v Narodenie Božieho Syna v malom dieťati, ktoré je kniežaťom pokoja a lásky.

Prejavme si aj my navzájom lásku a pokoj. Prežívame čas dávania a prijímania, chceme si prejsť lásku a blízkosť darčekmi, ktoré na nás čakajú, ale pritom ľahko prehliadame dary, ktoré nám dáva sám Pán, a nielen dnes, ale po celý rok.

Ďakujeme ti, Pane, a prosíme, aby si nás vypočul.

Ďakujeme ti za miesto, na ktorom môžeme bývať a za všetky dary, ktoré nám denne dávaš a prosíme za všetkých, ktorí nemajú domov a žijú v hlade a biede. Ďakujeme ti za ľudí, ktorých si postavil do nášho života a ktorí nás milujú a prosíme za ľudí, ktorí si nechcú odpustiť. Ďakujeme ti, že ostávaš s nami aj v ťažkých chvíľach nášho života a pozývaš nás bližšie k sebe a prosíme za tých, ktorí žijú v beznádeji a zúfalstve, lebo ťa nepoznajú. Ďakujeme ti za pokoj, ktorý nám len ty dávaš a prosíme za krajiny, v ktorých je vojna alebo nepokoj. Najviac ti ďakujeme, že si sa narodil pre našu záchranu a prosíme za ľudí, ktorí odmietajú tvoju lásku. Ďakujeme ti, že naša budúcnosť je v твоjich rukách a prosíme za zúfalých a smutných. Ďakujeme ti, že si nádejou všetkých nás a prosíme za našich zomrelých príbuzných a priateľov. Vypočuj nás, Pane Ježišu, a príd' do našich srdiec ako pravé svetlo nášho života. Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Ďakujeme, Otče milý, vo vianočnej slávnej chvíli, za to, že sme mohli zasa dožiť tento svätý čas. Ďakujeme, že môžeme oslavovať, Krista Pána a zvelebovať dnes v deň jeho narodenia, v deň záchranu a spasenia. Prijmi, Pane, naše chvály hoc' nás je len hlúček malý, ale hlúček, čo ťa ľúbi tak ako málokto z ľudí! Spievame a modlíme sa, deti tvoje veľké i malé. Nech ti všetko slúži k sláve! Amen.

Do mesta Betléma (JKS 52) alebo Búvaj, dieťa krásne (JKS 39).

Otče náš. Anjel Pána. Večera ďalej pokračuje podľa rodinných tradícií a zvyklostí.

	Duplín	Tisinec	Stročín
Po 21	17⁰⁰ Vianočná sv spoveď 18⁰⁰ †Michal, Andrej Anna č. 62	15⁰⁰ Vianočná sv spoveď 16⁰⁰ †Z r. Jurečkovej č. 36 a Diskovej Michal, Anna, Helena Michal, Michal a Lucia	
Ut 22	15⁰⁰ Vianočná sv spoveď 16⁰⁰ †Marta, Ján, Anna č. 69	17⁰⁰ Vianočná sv spoveď 18⁰⁰ †Z r. Mačugovej Peter, Anna, Michal a † z celej rodiny	
St 23	8:00 - SPOVEDANIE CHORÝCH A STARÝCH NAHLÁSTE		
	15⁰⁰ Vianočná sv spoveď 16⁰⁰ †Jozef Kizak		17⁰⁰ Vianočná sv spoveď 18⁰⁰ †Z r. Jenčovej a Gutovej
Št 24	POLNOČNÁ SVÄTÁ OMŠA - ZBIERKA JASLIČKY		
	24⁰⁰ †Juraj a Viliam č. 103	23⁰⁰ †Ondrej, Anna, Viera, Ján č. 6	22⁰⁰ †Z r. Pavla Jenču
Pt 25	NARODENIE PÁNA - SLÁVNOSŤ, PRIKÁZANÝ SVIATOK		
	8⁰⁰ *Za farnosť strana cesty kostol 11⁰⁰ *ZBP Denisy strana cesty Obecný úrad	9⁰⁰ *ZBP Renáta 50 r. ž.	10⁰⁰ †Z r. Štiavnickej, Mária, Juraj, Jozef, Mária, Anna, Peter, Anna, František, Samuel, Anton, Janka
So 26	SV. ŠTEFANA, PRVÉHO MUČENÍKA		
	9¹⁵ *ZBP Márie č. 63	10³⁰ †Štefan, Mária č. 81	8⁰⁰ *ZBP Jozef Jesenský s rod.
Ne 27	SVÄTEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA		
	9¹⁵ †Milan. Dušan, Jozef č. 11	8⁰⁰ †Z r. Gajdošovej a Mikulíkovej č. 67	10³⁰ *Za farnosť
Informačný bulletin č.318/roč.2020/ pre vás pripravil · správca farnosti: d. o. Mgr. Metod Hoľko · Adresa: Duplín 19, 09101 · Tel: 054/7422566 · Mobil 0915 034 175 · E-mail: vihorlat44@centrum.sk Cena: Dobrovoľný milodar na tlač.			